



### 乌龟篇

是不是所有有爱心的人士都喜欢小动物?中敏的回答当然是肯定的,因为中敏的生活和各种小动物息息相关,在她年龄的不同时期扮演着不同小动物的生命“守护神”,就拿目前来说吧,中敏就在细心照顾着两只“神勇无敌”小乌龟。

现在在中敏家“享清福”的两只小乌龟都是公的。春节的时候,久违鞭炮的中敏一家十分高兴,每天噼里啪啦地在阳台上放个不停。可是同样放在阳台上的小乌龟就倒了霉,那只母乌龟感觉十分不爽,一天到晚缩头缩脑地不愿动弹一下。中敏十分相信爸爸的“冬眠说”,于是打来热水,亲切地给母乌龟洗了个小脸,希望它能够清醒过来。洗完脸后,母乌龟果然有些兴奋,可是第二天,母乌龟却死了。中敏只好上街再为它寻个伴儿。没想到,拿回家一看,新买的那只乌龟依然是公的……

### 小鸡篇

很久很久以前,中敏也曾经养过一只小红鸡和一只小黄鸡。某天,照常为两只小鸡喂食的中敏发现,小黄鸡总是抢小红鸡的食物吃,而小红鸡却

是一副受气小媳妇的样子,低着头,畏畏缩缩地躲躲在一边。中敏起初没有在意,可是到第二天的时候,就发现小红鸡已经死了,是饿死的。中敏很难过,把小红鸡可怜的尸体装在盒子里,双手捧到金水河边,在一棵大树下挖了一个坑,把小红鸡隆重地埋葬了,还颇为正式地立了一个牌子,上书“小红鸡之墓”几个工工整整的大字。

没几天,吃得饱饱的小黄鸡歪着头走过中敏的身边,然后“呃”地打了个饱嗝,竟然也毫无先兆地追随小红鸡而去。中敏不解,捧着小黄鸡的尸体问楼下的叔叔到底是怎么回事,叔叔仔细研究了一番,告诉了中敏一个残酷的现实:小黄鸡撑死了……

### 蚕宝宝篇

最早的时候,中敏还养过蚕宝宝。当然这个“最早的时候”应该是上小学的时候了,因为那时候我们读的课本里面就有一篇文章叫做《春蚕》。上小学的中敏总共养了10个蚕宝宝,在还没有结茧的时候,中敏的蚕宝宝就接二连三死了9个,最后一个艰难地活到了破茧而出的阶段。在这唯一一个幸存的蚕宝宝破茧而出到一半的时候,中敏耐不住性子,另一方面也想仔细观察它破茧的具体过程,于是忍不住帮了它一个“小忙”,结果,这最后的一只蚕宝宝也未能幸免于难……

# 豆豆的宠物情缘

□晚报记者 张翼飞/图  
实习生 卫冬青/文  
实习记者 曹继慧



姓名:任中敏 小名:豆豆  
网名:神秘小天才 年龄:21岁  
身高:1.65米 体重:50kg  
身份:学生 格言:自力更生,丰衣足食

“姐姐,小豆子找你来了!”任中敏一踏进我们办公室大门就热情地喊着,就像她QQ上的签名一样,“无限大世界的一个小小光明角落”,中敏是个阳光四射的活力女孩,让所有与她交谈的人都沐浴在明媚春光里。



秀出来  
就精彩

青春靓丽、明眸善睐、活力四射的漂亮女生织就了一幅幅动人的城市画面。那么,何不把这美好瞬间定格,让记忆永存呢?只要你有勇气,只要你够自信,我们将派出最好的造型师、摄影师帮你SHOW出来,让你在芸芸众生中脱颖而出,实现万众瞩目的明星梦。

SHOW 条件:1.面容姣好、五官端正的女子;2.有特色、有个性……

SHOW 方式:登上《郑州晚报》的绚丽舞台。

SHOW 热线:13838146047

E-mail:zzwbcjh@126.com

### 才艺宝宝大比拼

□晚报记者 崔迎 实习生 姚育林/文

晚报记者 马健/图

# 他们是快乐小舞星

李佳炜,7岁  
二七区外国语小学



我的性格活泼开朗,生活和学习中自信而快乐。一次偶然的机会,我看到了拉丁舞表演,特别喜欢它欢快的节奏,于是就开始了拉丁舞的学习。虽然学习的过程很苦很累,但我一直都保持着高涨的热情。一段时间下来,我开始能跳出优美的拉丁舞蹈,家人都为我鼓掌喝彩,而我的优美舞姿更是感染了家人,爸爸、妈妈、奶奶都成了我的学生。在奶奶90岁的寿辰上,我的表演更是赢得了大家称赞。

曹可,7岁

金水区纬五路一小分校二年级

我是一个活泼好动的小姑娘,4岁开始就看电视上的拉丁舞表演,第一次看感觉很美妙,心里便由衷地喜欢,以后随着接触的加深,对它的兴趣越来越浓厚。于是,我对妈妈说要学跳拉丁舞,可是她说我年龄太小。好不容易到了6岁,妈妈终于给我报了名学习拉丁舞。刚开始学习的时候,我总是跳不好,可妈妈说,坚持就会有收获。在吃了很多苦后,我终于体会到了成功的滋味。在学校迎新年文艺演出中,我被评为“小小舞蹈家”!



他们是热情奔放

的快乐宝贝,是动感十足的拉丁舞  
让他们变成了快乐自信的小舞星。听说有机会参加“才艺宝宝大比拼”,他们迫不及待地化好妆,站在镜头前以最美的舞姿展示自己。因为年龄的限制,很多小朋友不得不“谦虚”地退居幕后,把露脸的机会全让给了可爱的小弟弟妹妹们。虽然年龄还小,舞姿稚嫩,但我们看到的这群快乐宝贝却十分刻苦努力,准备拿出看家本领,在才艺大比拼中和众多选手一决雌雄,争取当上真正的舞台小明星!



王思婧,5岁  
建业小哈佛幼儿园

我3岁半就开始学习拉丁舞了。刚开始学习拉丁舞的时候,感觉特别好玩,后来随着学习时间越来越长,体会到很多跳舞的乐趣,就越来越上瘾。现在,我每天晚上都要自己唱着歌跳起拉丁舞。有时候,我还自己编一些舞蹈动作,爸爸妈妈说我太有创造力了,这都是学习舞蹈给我带来的灵感!

田晨宇,7岁  
伊河路小学一年级

5岁时我和幼儿园的小伙伴一起接触了拉丁舞,一节课下来,我就喜欢上了它。原本我是个性格腼腆的男孩儿,学习拉丁舞之后,结交的朋友很多,拉丁舞的音乐也充满了活力,我内向的性格在潜移默化中就得到了改变。现在的我爱说爱笑,胆子也变大了,参加集体活动更积极了,在和大家更多的接触中,我感觉自己比以前更加快乐,舞蹈让我变成了一个开朗、阳光的男孩子!

